

11. Deaths from arteriosclerotic heart and coronary disease. *United Nations Epidemiological and Vital Statistics Report* 9: 538, 1956.
12. NAKAGAMI, Y.: On the serum cholesterol level of Japanese. *J. Physiol. Soc. Jap.* 19: 453, 1957.
13. GORE, I. and HIRST, A. E., JR.: Comparative severity of atherosclerosis in the aorta, coronary arteries, and cerebral arteries. *Am. J. Path.* 33: 595, 1957.

Errata

In the article "The Metabolism of Plasma Unesterified Fatty Acid," in the November-December issue (Vol. 6, No. 6, pp. 669-680) there are two errors:

Page 670, first column, third line. *1 mg of glucagon* should read: "1 unit glucagon."

Page 677. Equation 1 should read: $\bar{v}_A = \sum v_{Ai} = \sum_i \frac{n_i k'_{Ai} c_A}{1 + k_{Ai} c_A}$ Equation 1.

